
В Бодайбо следователи СК работают на месте пожара, где погибли двое спасателей

Утром 22 января поступило сообщение о том, что в городе Бодайбо в переулке Охотничий произошло возгорание 12-квартирного деревянного дома. Сотрудниками МЧС жильцы дома были эвакуированы. При тушении пожара на связь перестали выходить несколько спасателей. Позже в подвальном помещении были обнаружены тела 24-летнего и 27-летнего сотрудников ПСЧ-137.

По данному факту Бодайбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области проводится доследственная проверка. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Января 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1649556>